

В открытом обращении активисты отметили, что нового президента США могут запомнить как «климатического» президента, который «увел человечество с края обрыва». Его призвали переориентировать мировые энергетические системы с ископаемого топлива на чистую энергию, создавая при этом новые рабочие места, сокращая загрязнение и устраняя экономическое, расовое неравенство и неравенство в сфере здравоохранения. Отмечается, что, «вновь присоединившись к Парижскому соглашению в первый же день на посту, Байден задал движение в правильном направлении, однако этого недостаточно, и необходим «сделать всё, что в наших силах». Всего в списке авторов обращения более 150 известных фамилий, включая Джо Безоса, Леонардо Ди Каприо, Натали Портман.

Подробнее: <https://www.climatepower2020.org/world-leaders/>